

2025中国国际大数据产业博览会筹备工作调度会召开

紧盯时间进度 压实工作责任 以高质量筹备保障数博会圆满成功举办

胡忠雄主持 罗强讲话 朱宗尧参加

本报讯 8月12日,2025中国国际大数据产业博览会筹备工作调度会召开。省委常委、市委书记胡忠雄主持,副省长罗强讲话。

省大数据局局长朱宗尧,省委宣传部副部长、省政府新闻办主任陈本荣,省外事办党组成员、省对外友协专职副会长蒋红,省大数据局党组成员、省信息中心党委书记焦德禄,市领导刘本立、刘俐莎、付涛参加。

胡忠雄指出,数博会筹备工作取得的成绩值得肯定。要深入贯彻习近平总书记关于数字经济的重要论述,慎

终如始抓好各项筹备工作,确保数博会圆满成功举办。要聚焦主题,把“数聚产业动能 智启发展新篇”主题贯穿各项工作始终,更好推动数博会取得实绩实效。要办出特色,围绕国际化、专业化、产业化,找准结合点、切入点,让数博会特色更加明显、亮点更加纷呈。要突出重点,紧盯开幕式等重点,严控时间、质量、流程,确保会议实现预期效果。要把控进度,按照总体方案,严格压实责任、落实任务,切实做到工作有力推进、流程有序衔接。要注重细节,坚持在细节上下功夫,周密细致把筹备工作抓出质量、

抓出实效。要创新传播,围绕会前、会中、会后,更有针对性地制定宣传方案、创新传播方式、构建全媒矩阵,全力擦亮数博会品牌。要确保安全,树牢风险意识、底线思维,扎实抓好风险隐患排查,全面加强安全保障能力建设,切实守牢安全底线。

罗强指出,当前,数博会筹备工作已进入倒计时阶段。要抓具体,树立“细节决定成败”理念,把任务落实到具体岗位、具体人员,从细节出发抓好开幕式、嘉宾邀请、接待服务、展览组织、赛事活动等工作。要抓统筹,坚持“一盘棋”思

维,强化省、市联动,持续提升各市(州)参与度,有效凝聚强大工作合力。要抓招商,以数博会为契机,做好产业政策解读,积极寻求合作机遇、发掘合作潜力,更好推动数博会品牌影响力向现实生产力转化。要抓宣传,充分调动各方宣传资源,找准宣传报道角度、提升宣传报道深度,切实把数博会宣传工作抓出高质量、好效果。要抓安全,严格落实各项安全保障任务,全力防范化解各类风险隐患。

省直部门有关处(室)和市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

胡忠雄主持召开贵阳贵安优化营商环境工作专题会强调

拿出实招硬招持续优化营商环境 为市场主体带来更多实实在在的获得感

孙含欣讲话

本报讯 8月12日,省委常委、市委书记胡忠雄主持召开贵阳贵安优化营商环境工作专题会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神,认真落实省委、省政府决策部署,拿出实招硬招持续优化营商环境,为市场主体带来更多实实在在的获得感。

省投资促进局党组书记孙含欣讲话,贵阳贵安领导刘本立、吴宏春、龙丛,市法院院长参加。

在认真听取工作汇报后,胡忠雄指出,习近平总书记考察贵州时对优化营商环境作出重要指示,具有极强的针对

性,是对我们推进营商环境建设的精准指导。要深刻认识营造市场化、法治化、国际化一流营商环境的重要意义,高质量推进贵阳市营商环境试点建设和贵安新区营商环境对标提升工作,持续优化法治环境、政务环境、商务环境、廉洁环境、开放环境,为提升全省营商环境水平贡献力量。

胡忠雄强调,要把握工作目标,对标全国一流、当好全省示范,科学制定试点建设和对标提升的总体目标、年度目标,持续擦亮“贵人服务”品牌。要把握“四个导向”,坚持问题整改、指标提升、企业

评价、产业发展导向,推动优化营商环境工作取得实绩实效。要把握重点任务,实施开展突出问题专项整治行动、对标先进地区优化提升行动、推进企业评价促改促优行动、打造产业营商环境专项行动。要把握统筹保障,着力加强组织领导,及时开展跟踪问效,确保试点建设和对标提升各项工作始终有力有效有序推进。要把握一体推进,牢固树立贵阳贵安“一盘棋”思维,深化互学互鉴、协调联动,形成优化营商环境的强大合力,为推动高质量发展提供有力支撑。

孙含欣对贵阳贵安优化营商环境取得的进展表示肯定,建议贵阳贵安进一步突出清单化,细化工作举措、目标任务,及时对优化营商环境的经验做法进行总结推广。要建立机制,常态化学习借鉴先进地区经验。要紧扣产业发展需求,围绕具体产业链持续优化营商环境。相信贵阳贵安在优化营商环境的道路上会不断迈出坚实步伐、取得更大突破,省投资促进局将一如既往支持贵阳贵安优化营商环境。

贵阳贵安有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

